

金群利集團佳節慶典 邀逾百障友慶新春



金群利集團履行企業社會責任，與逾百名障友、長者及友族同胞共慶農曆新年。（大會提供）

（芙蓉25日訊）金群利集團履行企業社會責任，與逾百名障友、長者及友族同胞共慶農曆新年。

適逢元宵節，金群利集團趁農曆新年的最後一天，在達成dTempat鄉村俱樂部舉辦新春歡慶典禮。大會除了開放讓民眾參與之外，也邀請森州3個單位出席新春晚會。

受邀參與單位分別為宣慶國小特殊教育班、Insan殘障協會及芙蓉美門殘障中心，出席者年齡是介乎7至60歲的特殊兒童及障友。

林國義：履行企業社會責任

金群利集團首席總營銷長林國義指出，這項活動是集團履行企業社會責任計劃的一部分。

“來自各族的特殊兒童及障友，連同家庭成員參與新春活動，以體現社區團結精神。各民族共同歡慶新春佳節，以豐富國家的文化遺產，金群利集團將繼續扮演社區團結紐帶的角色。”

他提到，趁農曆新年，人們應該超越種族，團結不同背景的人，通過慶祝不同慶典，讓大馬文化更多樣性和包容性。

移交3000給3單位

此外，金群利集團也現場移交3000令吉支票給上述3個受惠單位，充作部分常年經費。

大會的活動以“龍嘯”為主題，並呈獻了各種精彩的中華傳統表演，除了傳統舞蹈、舞獅舞龍，還有現場揮毫、王朝舞蹈、武術表演、現場演奏樂等。出席民眾更有機會與“財神爺”近距離接觸，取個好意頭。

此外，所有公眾都可以參加各種互動活動，包括巨型書法工作坊、十二生肖掛飾工作坊和美食攤位。



一眾出席者展示大會贈送的手作新春擺飾品，眉開眼笑。（大會提供）



天真烂漫的孩童認真學習手作新春燈籠。（大會提供）



金群利集團董事經理何官訓（站者左起）、林國義為出席者分派新年禮品。（大會提供）



官訓及林國義。（大會提供）
→大會進行剪綵儀式。站者左四起何



精彩絕倫的舞龍表演，讓各族民眾大飽眼福。（大會提供）



表演者現場揮毫波墨，以“瑞龍迎春”四字祝福現場觀眾。（大會提供）



由一群特殊兒童呈獻的新年舞蹈，讓台下觀眾拍手叫好。（大會提供）